



Состоялось заседание аттестационной комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

06 марта 2019 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Курской области состоялось заседание аттестационной комиссии (по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов), на котором рассмотрены уведомления сотрудников следственного управления по Курской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

По результатам рассмотрения уведомлений принято решение:

- признать, что при исполнении сотрудниками следственного управления по Курской области должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует;
- обратить внимание сотрудников на неукоснительное соблюдение требований по урегулированию и предотвращению конфликта интересов; на необходимость незамедлительного принятия соответствующих мер при возникновении обстоятельств, влекущих за собой возможность возникновения конфликта интересов;
- обеспечить реализацию профилактических и воспитательных мер, направленных на обеспечение неукоснительного соблюдения требований по урегулированию и предотвращению конфликта интересов.

11 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/folder/1005833/item/1369964>